

认识良院、塑造自己—陕西张弟兄

收到良院老师发来的邮件，告知我已成为良院本科文凭课程的毕业生，立时眼角有点湿润，重复的读了信函中的鼓励及祝福，眼中真湿润了……

认识良院

因一场病患使我从教会事奉 6 年的岗位上退下来，按医生的说法以后只能静养不能工作。那时我和我二姐都是在教会事奉期间患重病，令我对神的信心有点动摇。然而，老母亲确信神必看顾保守并有美意，她更鼓励我趁养病期间去听和学习良友福音节目。在家人的鼓励支持下我就报读良友圣经学院的课程了。

喜乐收获

我以前在教会的事奉岗位，主要负责电器音响，忙碌却很有满足感，但通过在良院的学习，却发现自己并没有真正的认识神，对救赎的恩典不明白，难怪自己无力活出荣耀神的生活。

通过学习良院的课程使我对真道、救恩意义、信徒的价值观和成圣观等有清晰的认识。课程涵盖的范围包括家庭婚姻、教会管理、神学思考、解经讲道与释经、教会历史、布道差传、灵修操练等等都使我受益匪浅。学习使我像门外汉一样重新认识神和他的真道，改变了我的思维模式和追求的态度，更可喜的是我的病情一天比一天好。

非常感谢神！在这期间我在家和妻子用读书的方式将圣经通读多遍，个别书卷读的遍数就更多了。学习使我找到了读书的乐趣，开阔了视野，亦学会分析经文的主题、经意和上下文的关系，避免曲解圣经，落入异端的错谬里。

经历困难

在学习过程中也曾有过沮丧。答题便是我的一个困难，因为需要彻底明白课程考题的重点而不是抄写讲义。所以遇到烦躁时就静心祷告，然后重新反复听课，直至领会才作答，这就是聆听静思的真意吧！其二就是学习的态度了。首要是认真自律地按照每天进程来听课，否则容易失准并导致心里烦躁而失去兴致。其次是克服自大的心，因为自骄是必败的。经历挫折后，我反省并调整了学习的心态和方法。真的感谢神，在提交考试时总觉得不是自己满意的，却发现成绩是偏高的，而老师给我肯定的评语都激励和感动着我继续用心学习。

竭力追求

不论自己的教育水平有多高，也不能凭世上的学问来认识神，所以，我更要谦卑地祈求圣灵的帮助，来明白这福音的奥秘。良院的每个老师都是我的好榜样，无论在病患中或要面对各样的挑战，他们都坚守主给他们的托付，忠心和喜乐地事奉神和教导我们。

感谢神的恩典，用老师的话继续勉励：“完成这个课程的学习，并不等于在真理的追求上可以从此就停下来。作为信徒，无论在任何境况，我们都要不断的追求生命的成长，并在事奉中不断寻求圣灵的同在。”母亲虽然未能看到我今天的毕业，相信她渴望我一生都遵从神的带领和继续成长。愿我能为荣耀神而学以致用，竭力追求，按正义去分解真理的道。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。